

4天再增百万! 美国累计新冠确诊病例超1600万例

全球累计新冠确诊病例已超7100万例

国家卫健委13日通报,12月12日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例24例,其中境外输入病例19例(上海10例,北京2例,四川2例,黑龙江1例,江苏1例,山东1例,广东1例,云南1例),本土病例5例(黑龙江4例,四川1例);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。

当日新增治愈出院病例11例,解除医学观察的密切接触者434人,重症病例较前一日增加1例。

境外输入现有确诊病例259例(其中重症病例5例),现有疑似病例2例。累计确诊病例4021例,累计治愈出院病例3762例,无死亡病例。

截至12月12日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产

建设兵团报告,现有确诊病例306例(其中重症病例6例),累计治愈出院病例81785例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例86725例,现有疑似病例2例。累计追踪到密切接触者887031人,尚在医学观察的密切接触者7006人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者14例(境外输入9例);当日转为确诊病例5例(境外输入4例);当日解除医学观察10例(境外输入9例);尚在医学观察无症状感染者195例(境外输入181例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例8225例。其中,香港特别行政区7446例(出院6114例,死亡115例),澳门特别行政区46例(出院46例),台湾地区733例(出院601例,死亡7例)。

天津一批进口冷冻猪肉外包装检测阳性

记者13日从天津市防控指挥部获悉,天津市滨海新区在对进口冷链食品进入一级冷库的常规新冠病毒核酸检测中发现,某冷链物流有限公司的一批阿根廷进口冷冻猪肉外包装呈阳性。该批冷冻食品未流入市场,已按相关防疫措施进行处置,目前相关人员核酸检测均为阴性。

据悉,天津已明确要求进口冷链食品进入一级冷库须进行新冠病毒核酸检测及预防性全面消毒。按此要求,天津市滨海新区12月12日在例行检测时发现了这一批外包装阳性的冷冻猪肉。滨海新区指挥部迅速采取货物封存、人员排查管控、场地封控消杀等应急处置措施,对冷库外环境和相关人员进行采样检测,并同步开展流行病学调查。

经查,涉疫货物为进口冷冻猪肉,原产国为阿根廷,2020年11月11日从天津港入关,经对集装箱整体外部消毒后,存于天津港区指定区域(其间未开箱);12月8日,按指定路线转运至冷链物流冷库;12月10日,实施开箱入库核酸检测及预防性全面消毒,12月12日,滨海新区发现1份进口冷冻猪肉外包装样本检测结果呈阳性。12日,滨海新区疾控中心对已封存的进口冷冻猪肉外包装和外环境进行样本采集,共246份,其中,6份外包装样本核酸检测结果呈阳性,其余外包装样本检测结果为阴性;外环境样本检测结果均为阴性。

截至12月13日12时,该货品一直封存于冷链物流库,未流入市场,该货品及环境已完成终末消毒。现场工作人员均采取了防护措施,为安全起见,对存在暴露风险的工作人员及其密切接触人员均实施了集中隔离。目前,相关人员核酸检测结果均为阴性。

黑龙江省新增新冠肺炎确诊病例5例

记者从黑龙江省卫健委了解到,12月12日0时至24时,黑龙江省新增新冠肺炎确诊病例5例。其中,绥芬河市本土病例3例、东宁市本土病例1例、塔河县境外输入无症状感染者转为确诊病例1例。

病例1、2、3均系与无症状感染者张某共同生活的密切接触者。张某某是绥芬河市12月11日报告的无症状感染者。

病例4:12月11日由俄罗斯境外输入塔河县的无症状感染者订正为确诊病例。

病例5:女,68岁,退休人员,家住东宁市花园小区。

据黑龙江绥芬河市政府网站消息,绥芬河疫情防控指挥部12日发布通告称,按照绥芬河市疫情防控预案,该市立即转入战时状态。实施严格的小区(村屯)封闭式



12月12日,行人走在美国纽约时报广场上。

管理,确保只留一个出口,实行24小时值班值守制度,外来人员和车辆不得随意进入,严格落实“一证三宝”制度;学校、幼儿园和培训机构临时停课。

四川:加强公民个人信息和隐私权保护

12日,四川省应对新型冠状病毒肺炎疫情应急指挥部发布公告称,四川将进一步加强疫情防控期间公民个人信息和隐私权保护。

公告称,为疫情防控收集的公民个人信息,不得作为其他用途。任何国家机关、社会组织和个人未经被收集者或其监护人同意,不得公开公民个人姓名、身份证号码、电话号码、家庭详细住址等信息。因疫情防控工作确需公开的,应当经过加工处理,确保无法识别特定个人且不能复原。

同时,任何单位和个人发现违法违规收集、使用、公开公民个人信息或者散布他人隐私的行为,可以向公安、网信等部门举报。

据介绍,四川还将对网络运营者依法加强对用户发布疫情相关信息的管理。对非法发布使用公民个人信息或者散布他人隐私的,网络运营者应当及时采取删除等处置措施,保存有关记录,并向有关主管部门报告。互联网群组建立者、管理者应当履行管理责任,依据法律法规、用户协议和平台公约,规范群组网络行为和信息发布。

据悉,12月7日,24岁的王某将一张内容涉及“成都疫情及确诊患者赵某某身份信息、活动轨迹”的图片在自己的微博转发,严重侵犯他人隐私,造成不良社会影响,引发广泛关注。

录,累计确诊41736例。该部当天表示,将从14日开始在首都圈地区分阶段新设150多个新冠临时筛查所,扩大筛查范围。

近日,中东地区部分国家新冠疫情趋缓,伊拉克12日报告的单日新增确诊病例数创6月中旬以来新低。与此同时,卫生专家提醒民众不可掉以轻心,仍需保持警惕。

据日本广播协会电视台最新数据,日本12日新增新冠确诊病例3041例,自疫情暴发以来单日新增首次超过3000例,累计确诊病例178242例;新增死亡病例28例,累计死亡2582例。

美国药管局授权辉瑞新冠疫苗紧急使用

美国食品药品管理局11日批准了美国辉瑞制药有限公司与德国生物新技术公司联合研发的新冠疫苗的紧急使用授权申请。这是首款获批在美紧急使用的新冠疫苗。

美国药管局说,疫苗适用于16岁及以上年龄人群,医护工作者和住在养老院的老年人有望成为首批接种人员中的“主体”。此前,该疫苗已先后在英国、加拿大获得授权。

多家媒体报道,白宫曾持续要求药管局尽快批准新冠疫苗投入紧急使用,甚至告诉药监局局长“不批准疫苗就辞职”。

辉瑞公司12日表示,它预计第一批新冠病毒疫苗将从位于密歇根州的设施被运送至各地。负责特朗普疫苗项目运作的国防部首席运营官佩尔纳还宣布,第一批新冠疫苗将在14日早上开始陆续运抵全美各地。

美联社报道称,预计在几天内将开始给医护人员和疗养院的老人注射疫苗。美国联邦政府已经准备了首批290万剂疫苗,将于数日内分发到美国各州。

土耳其累计新冠确诊病例超180万例

土耳其卫生部12日公布的新冠疫情数据显示,过去24小时该国新增确诊病例29136例,累计确诊超过180万例,达1809809例;新增死亡病例222例,累计死亡16199例;累计治愈病例1581565例。

数据显示,过去24小时,土耳其总计对189065人进行了新冠病毒检测,新增确诊病例中,5203人为有症状感染者。土耳其卫生部11日调整疫情数据统计标准,将无症状感染者纳入每日新增确诊病例和累计确诊病例的数据中,而此前无症状感染者不计入累计确诊病例中。

土耳其目前继续实行“周末禁足令”,即每周五21时至下周一5时实行全国“禁足”。“禁足”期间,民众只能在每日10时至17时步行前往附近超市、杂货铺、面包店等购物,商家只能在每日10时至20时提供外卖服务。

综合新华社、中新网消息